

Dotyczy: wyjaśnienia treści SWZ w postępowaniu BTC/LHZ/0574/2025 „Dostawy odzieży roboczej i ochronnej oraz sprzętu ochrony indywidualnej na lata 2025-2027 dla „Betrans” sp. z o.o.”

Pytanie 10:

10. Pozycja 37. Ubranie robocze drelichowe

W opisie ubranie spełniające powołane normy czyli EN 1149 i EN 11611 będzie odzieżą ochronną, to odzież antyelektrostatyczna spawalnicza i tkanina przeznaczona na taką odzież musi mieć w swoim składzie surowcowym nitkę antystatyczną czyli nie będzie to 100% bawełna. Proszę o sprecyzowanie czy w tej pozycji chodzi o zwykłe ubranie robocze wykonane z 100% bawełna, spełniające wymagania norm EN ISO 13688 i PN-P-84525, czy będzie to odzież ochronna niepalna antyelektrostatyczna, (gdzie tkanina w swoim składzie surowcowym zawiera nitkę antystatyczną, spełniająca wymogi normy EN 1149 i EN 11611 i nie jest to 100% bawełna?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zgodnie z *Wyjaśnieniem SWZ 2* Zamawiający zmodyfikował SWZ w pozycji 37, a także 38.

Pytanie 11:

Jesteśmy związani umową na dostawę następujących asortymentów: (...) Wzory powyższych pozycji znajdują się u Państwa jako zabezpieczenie prawidłowości dostaw. Z uwagi na to, że opisy tych pozycji są takie same jak poprzednio, zwracamy się z prośbą o możliwość wykorzystania tych wzorów do obecnego postępowania. Składając ofertę dołączymy stosowne oświadczenie.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuszcza powyższe rozwiązanie.